

拿着C1证开问题罐车 核载12吨敢拉59吨

胆大司机被扣12分罚款4000元

本报6月27日讯(记者 徐艳 通讯员 徐礼国) 一罐车核载11805kg,实载58580kg、未按规定年检、没有保险,司机还只有C1证。6月23日,五莲交警大队将这辆罐车查获,司机被罚款4000元,记12分。

6月23日上午10时许,五莲交警大队的民警在五莲县山东路巡逻时,发现一辆车牌号为鲁H57**7的重型罐式货车车身门徽喷涂不全、无反光标贴等情况,遂示意其靠边停靠,并依法对车辆和驾驶人进行了检查。

当民警要求驾驶人出示驾驶证时,驾驶员迟迟拿不出。民警随即通过对讲机呼叫大队指挥中心对其出示的身份证件进行查询,确认该车驾驶

人汤某准驾车型为C1,不能驾驶重型罐式货车,属驾驶与驾驶证载明的准驾车型不相符合的车辆的交通违法行为。

面对民警的询问,汤某作出了解释:该车都是由其儿子驾驶的,但儿子出差了,工地又急着要水泥,所以汤某明知不能驾驶车辆,凭着多年驾驶拖拉机的经验就拉着货往工地送。

“没想到刚上路就被交警查住了。”汤某说。

在民警进一步对该车检查,发现这辆核载11805kg的货车,竟然实载58580kg,超载近400%,属严重交通违法行为。另外该车不仅未按规定参加年检、也没有保险、没有反光标识,且车后放大号也被泥土



这辆罐车核载11吨多,竟然拉了58吨多。

通讯员 徐礼国 摄

民警对汤某进行了批评教育,并根据相关法律规定,对司机汤某处以罚款4000元,驾驶证记12分的处罚。

说能办事业编,其实是诈骗犯

莒县一男子诈骗20余人被抓,涉案50余万元

本报6月27日讯(记者 彭彦伟 通讯员 赵忠霞 于浩) 犯罪嫌疑人丁某打着能给人安排事业单位的幌子进行诈骗,诈骗人数超过20人,诈骗金额50余万元,最终被莒县警方抓获。

2013年4月22日17时许,莒县安庄镇某村的左某、莒县城阳镇的马某、莒县招贤镇宋某到莒县公安局报案

称:2011年12月24日,丁某以能把左某安排进日照市公安局事业编的工作为由,骗取左某人民币3万元整;2012年3月3日,以能为马某的女儿安排日照市商务局的在编工作骗取其人民币6万元;2011年9月17日,丁某以能为宋某的女儿安排进莒县人民医院工作骗取宋某人民币2万元。

接到报警后,莒县公安局刑警

大队三中队迅速展开调查。经查明,犯罪嫌疑人丁某之前在日照经营一家人力资源公司,对外宣称自己有事业编制名额,先后诈骗左某、马某等20多人,涉案50余万元。

丁某到案后,对诈骗事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人丁某因涉嫌诈骗罪已被刑事拘留,此案正在进一步侦查中。

监守自盗跑路,又伸手时被抓

本报6月27日讯(记者 徐艳 通讯员 庞尊玺) KTV经理放在桌子上的13000余元现金,被员工王某盗走。王某逃跑时再伸手,被河南警方抓获移交给了岚山警方。6月26日,犯罪嫌疑人王某被批捕。

2月1日,安东卫派出所接到一家KTV报警称,其单位经理办公室内13000余元现金被盗。

接警后,民警迅速赶到现场。通过调看单位内部视频监控资料,民警发现KTV员工王某具有重大作案嫌疑。KTV经理说,1月31日晚上,他还接到过王某的请假申请,“他说想回家过年。”民警将王某列为网上逃犯进行追捕。

5月27日,王某在河南郑州因在当地盗窃被郑州警方成功抓获后移交给岚

山警方。到案后,犯罪嫌疑人王某对自己盗窃的犯罪事实供认不讳。

王某供述,2月1日凌晨3点左右,他进入经理室汇报工作,但经理外出后,王某看见桌上13000余元现金动了贪心,先拿走了现金,又盗走了12盒香烟。为了逃避追捕,他还把自己入职KTV时的档案资料盗走了。

王某逃走后,在连云港住了十多天。期间,他买高档服装,逛KTV、会见女网友,将钱财挥霍一空。两个多月后,感觉没有什么动静后,王某回到河南老家。4月7日,王某到郑州见网友时,再次将一网吧内的6台电脑显示器盗走。就是这次盗窃让他露出马脚。

目前,犯罪嫌疑人王某已被批捕。

为替女友出气,拘禁殴打他人

本报6月27日讯(见习记者 杜光鹏 通讯员 王丽英 田昊) 6月20日,东港区一名男子为替女朋友出气将另一名女子非法拘禁4小时,并对其进行殴打。目前,该男子已被昭阳路派出所刑事拘留。

20日凌晨1点,女子于某跟朋友在老城区一家KTV唱歌时,发现烟抽没了,于是来到KTV对面的一家商店买烟。正巧碰到朋友朱某的表妹,俩人在商店聊起了天。

来找表妹的朱某见到了于某,于是向于某讨要500元欠款。当时于某身上只带了200多元,于是说回KTV找朋友拿钱还给她。朱某不同意,于是双方发

生了撕扯。不甘心的朱某,打电话给自己的男朋友陈某。

一听自己的女朋友被打了,陈某叫上了两个人赶到场。到现场后,他二话没说照着于某的脸就是一耳光。然后让于某上自己的车,把于某拉到自己公司,并给于某戴上了手铐,并打了她几耳光。直到凌晨6点多,陈某才将于某放走。

上午8时,于某在朋友陪同下来到昭阳路派出所报案。经鉴定,于某构成轻微伤,并被陈某非法拘禁4小时。随后,昭阳路派出所民警与刑警大队民警将陈某抓获,陈某对其作案事实供认不讳。目前,陈某已被刑事拘留。

荣安集团十三周年 感恩回馈
新品超值三层联排别墅158万起
实景现房,中式典范人居约253平米

《海曲新城规划链接》

日照城西——海曲新城核心区域,距医院不远,离学校很近,机场与高铁即将覆盖,抢先一步争得增值先机。



规划优势



配套优势



景观优势



建筑优势



品质优势



硬件优势



物业优势



景观设计/深圳北林苑

Facade 立面

物业

Courtyard 物业

精装修

精装修

精装修

精装修

精装修

精装修

柳桉木大门 灰瓦白墙

酒店式管家服务

精装修

精装修

精装修

精装修

精装修

精装修

精装修

VIP 0633+8089666/777